
Данный материал разработан в рамках проекта «Яркие краски креативных индустрий»,  
поддержанного Фондом культурных инициатив в 2023 году 

 

 

Молодежная программа оперных исполнителей  

Онлайн анкета для педагогов 

 
1. По Вашему мнению, Молодежная программа в целом помогает или не 

помогает молодым артистам повысить свой профессионализм, получить 

или развить профессиональные компетенции? (Один ответ). 

1) безусловно помогает 
2) скорее помогает 
3) скорее не помогает 
4) безусловно не помогает 
5) затрудняюсь ответить 
 
2. Если постараться оценить в целом, какой уровень профессионализма 

был в группе стажеров до прохождения Молодежной программы и по ее 

завершении? Поставьте оценку по 10-балльной шкале (где 1 – наиболее 

низкий уровень профессионализма, 10 – наиболее высокий уровень 

профессионализма). 

 

До прохождения 
программы 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

По завершении 
программы 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
3. Оцените, пожалуйста, по 10-балльной шкале, насколько Молодежная 

программа способствует развитию у молодых артистов компетенции 

«умение не бояться зрителя»? (где 1 – совсем не способствует, 10 – в высшей 

мере способствует). 

 

1 – совсем не 
способствует 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 – в высшей мере 
способствует 

99. Затрудняюсь ответить 
 
4. Оцените, пожалуйста, по 10-балльной шкале, насколько Молодежная 

программа способствует развитию у молодых артистов компетенции 

«актерское мастерство, эмоциональная выразительность»? (где 1 – совсем 

не способствует, 10 – в высшей мере способствует). 

 

1 – совсем не 
способствует 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 – в высшей мере 
способствует 

99. Затрудняюсь ответить 
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5. Оцените, пожалуйста, по 10-балльной шкале, насколько Молодежная 

программа способствует развитию у молодых артистов компетенции 

«работа с голосом в разных мизансценах»? (где 1 – совсем не способствует, 

10 – в высшей мере способствует). 

 

1 – совсем не 
способствует 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 – в высшей мере 
способствует 

99. Затрудняюсь ответить 
 
6. Оцените, пожалуйста, по 10-балльной шкале, насколько Молодежная 

программа способствует развитию у молодых артистов компетенции 

«общение с партнерами по сцене, ансамблевое исполнительство»? (где 1 – 

совсем не способствует, 10 – в высшей мере способствует). 

 

1 – совсем не 
способствует 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 – в высшей мере 
способствует 

99. Затрудняюсь ответить 
 
7. Оцените, пожалуйста, по 10-балльной шкале, насколько Молодежная 

программа способствует развитию у молодых артистов компетенции 

«хореография, координация движений»? (где 1 – совсем не способствует, 10 

– в высшей мере способствует). 

 

1 – совсем не 
способствует 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 – в высшей мере 
способствует 

99. Затрудняюсь ответить  
 
8. Оцените, пожалуйста, по 10-балльной шкале, насколько Молодежная 

программа способствует развитию у молодых артистов компетенции 

«взаимодействие с дирижером»? (где 1 – совсем не способствует, 10 – в 

высшей мере способствует). 

 

1 – совсем не 
способствует 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 – в высшей мере 
способствует 

99. Затрудняюсь ответить 
 
 
 
Спасибо за Ваши ответы! 
 
 


